

тень. Той се явилъ между хората въ миналото, явява се въ настоящето, ще се яви и въ бъдещето. Благодарение на това, Христосъ обхваща всичко въ себе си. Мнозина иматъ опитността да имъ се явява Христосъ по нѣколко пѣти. Нѣкои религиозни мислятъ, че, отъ деня на възкресението досега, Христосъ е на небото, отдѣсно на Отца. Тѣ Го очакватъ да дойде отново на земята. Ще кажете, че Христосъ може да дохожда много пѣти на земята, понеже е Синъ Божи. Наистина, Христосъ е Синъ Божи, но Неговиятъ Божественъ произходъ се вижда въ съзнанието Му, че Той и Отецъ едно сж. На друго мѣсто Христосъ казва: „Азъ и Отецъ ми ще дойдемъ и ще направимъ жилище въ васъ“. Значи, доколкото Христосъ живѣе въ насъ, дотолкова и ние—въ Него. Доколкото Любовта и Мъдростъта на Бога сж въ насъ, дотолкова и ние сме едно съ Него.

„Едно сме“. Да стане човѣкъ едно съ Бога, това значи, да приложи любовта въ живота си като магическа тояжка. Желая ви да си служите съ тази тояжка при всички мжнотии и противоречия на ума и на сърдцето. Ако умътъ и сърдцето ви се разклатятъ, вие не сте хора на любовта и на мъдростъта. За да не се разколебавате, не изгасвайте свѣщъта на вашия умъ и на вашето сърдце. Не изгасвайте всички възвишени и благородни пориви на вашитѣ мисли и чувства, да не станете преждевременно инвалиди. Не заробвайте ума и сърдцето си. Тѣ сж автономни, свободни жилища. Само Богъ може да живѣе въ тѣхъ. Като спира проявитѣ на благороднитѣ и възвишени мисли и чувства, човѣкъ постепенно се деформира и дава ходъ на отрицателнитѣ прояви: гнѣвъ, омраза, лицемѣрие, съмнение, подозрение и т. н. Следъ всичко това той казва: „Човѣкъ за човѣка е вълкъ“. Ние пѣкъ казваме: „Човѣкъ за човѣка е братъ“.

„Едно сме“. Смисълътъ на живота се заключава, именно, въ това, да станемъ едно съ Бога, да се потопимъ въ любовта Му и да започнемъ да работимъ съ съдействието на възвишенитѣ сжщества, които сж завършили своето развитие. Безъ съдействието на тѣзи сжщества човѣкъ нищо не може да направи. Като се свърже съ тѣхъ, той работи съзнателно върху себе си, безъ страхъ, дали ще мине за ученъ или невежа, за богатъ или сиромахъ. Той предпочита да мине за не-